
Z bojišča. 
10. t. m. se je telegrafiralo iz pruskega glavnega kvar

tira v Berolin, da je oddelek armade prestolnega princa pod 
poveljem generala Tanna pri Orleansu premagal neki del 
loarske francoske armade, vjel 1000 mož in 3 kanone. On 
isti dan so Prusi tudi z nova napadli Cherizv pri Dreux. 
Imeli so 6 eskadronov konjikov, 2 regimenta pešcev in 1 
baterijo. Prebivalci so se jim krepko zoperstavili in napra
vili barikade po ulicah. Ob 6. uri zvečer so bili Prusi na
zaj vrženi, artilerija je vendar ostala na svojem mestu, ter 
streijaje je požgala en del Cherizyja. 

Pruski barbarizem je požgal spet v kratkem brez vsa
kega vzroka francoske vasi Chaville , Massangere , Bisgard 
in Ablis. 

Pri Artenavu so bili Prusi prav tepeni in nazaj v gojzd 
vrženi. Izgovarjajo se, da je bil Francoz močneji. 

11. t. m. so Prusi spet začeli napadati trdnjave St. Quin
tin in Neubreisach, Soisson, Verdun. 

8. t. m. je spet Bazaine prodrl iz trdnjave Metz, bil se 
je 6 ur s sovražnikom in jih precej pobil ter njim vzel 600 
volov in 500 ovac Bazaine je vse mestjane, ki so za to, 
vvrstil med vojake in ima zdaj zopet 100.000 vojakov. 

Soisson so Prusi po tridnevni ostri bitvi vzeli, ter je od 
obeh strani spet padlo mnogo ljudi. Veliki vojvoda mek
lenburški je trdnjavo obšel. Prusi so v Soissonu vjeli 4000 
vojakov in dobili 132 kanonov. 

11. t. m. je bila tudi precej ostra bitva med narodno 
francosko stražo in med Prusi v dolini med Noisju in Mon
treuiljem, pri kteri so Francozi sovražnike iz dveh močnih 
položajev vrgli. 

Vse obdane francoske trdnjave se dobro branijo in na
padajo večkrat sovražnika. 

Nemške obsedne armade utrjujejo prav marljivo vasi in 
kraje, kder so se sestavile. Okol Pariza je že mnogo težkih 
kanonov nastavljenih in misli se , da se bode streljanje v 
mesto že te dni začelo. Mi9li se vendar, da z majhnimi 
kanoni ne bodo mogli nič opraviti, ker trdnjava, ki je okolo 
mesta, je eno miljo od mesta, morajo tedaj pripeljati zlo 
velike kanone, z 90 funt. kroglami. Francoski prostovoljci 
so Prusom zlo sitni, ter jih v vseh krajih od dne do dnč 
bolj napadajo. 

Med nemškimi vojaki je na bojišču postala nesloga, in 
pred kratkim so se pruski in bavarski vojaki pred Parizom 
tako pretepli, da je ostalo na obeh straneh več ranjenih in 
mrtvih. Vzrok je bil la, kar je celo vrjetno, da Prusi po
stavljajo na vsako dobljeno reč samo prusko zastavo — črno
belo — Bavarci pa so zahtevali, naj se postavi ali nemška 
zastava — črnorudečežolta — ali pa na one stvari, ktero 
dobijo Bavarci, bavarska zastava — belomodra. — Med 
južno in severno Nemčijo je tedaj spet prepir, pa tudi dru
gače biti ne more, če pogledamo na neprenosljivo ošabnost 
pruskih junkerjev. 

Garibaldi je dobil povelje čez vse prostovoljce pri Vo



gezib, h kterimi tudi spadajo neke trume rednih vojakov. 
15. t. m. je bila precej veli&a bitva pri Parizu, pri kteri 

so bili Prusi pobiti in so zgubili 3000 vojakov. 


